

В школе завершилась акция «Молодежь выбирает жизнь». Цель акции: пропаганда здорового образа жизни.

В рамках акции школьники в возрасте старше 13 лет приняли участие в социально-психологическом тестировании на выявление раннего употребления запрещенных средств наркотического действия.

Младшие школьники провели выставку рисунков на тему «Мы за здоровый образ жизни».

Среди обучающихся среднего звена прошли соревнования по баскетболу «Движение – это ЖИЗНЬ!».

Все мероприятия, проведенные в рамках акции, направлены на пропаганду здорового образа жизни, формирование коммуникативных и здоровьесберегающих компетентностей, воспитание умений и навыков здорового образа жизни.





